



రెండు వందేభారత్ రైళ్లు ప్రారంభం



- దుర్గ్-విశాఖపట్నం మధ్య వందేభారత్ రైలు
- సికింద్రాబాద్-నాగపూర్ మధ్య రైలు
- వారానికి ఆరు రోజులు నడవనున్న తెలుగు రాష్ట్రాల వందేభారత్ రైళ్లు
- ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ

హైదరాబాద్ ప్రతినీధి, సెప్టెంబర్ 16-(తొలి కాంతి):
తెలుగు రాష్ట్రాలకు రెండు వందేభారత్ రైళ్లు ప్రధాని నరేంద్రమోదీ పర్యవేక్షణలో ప్రారంభించారు. ఏపీ నుంచి దుర్గ్-విశాఖపట్నం వందేభారత్ రైలు, తెలంగాణ నుంచి నాగపూర్-సికింద్రాబాద్ రైలు ప్రారంభించారు. దుర్గ్-విశాఖపట్నం వందేభారత్ రైలు... దుర్గ్ నుంచి వారానికి ఆరు రోజులు (గురువారం మినహా) ఉదయం 5.45 గంటలకు బయలుదేరుతుంది. అదేరోజు మధ్యాహ్నం 1.45 గంటలకు విశాఖపట్నం చేరుకుంటుంది. విశాఖ నుంచి మధ్యాహ్నం 2.30 గంటలకు ప్రారంభమై, రాత్రి 10.50 గంటలకు దుర్గ్కు చేరుకుంటుంది. ఈ నెల 20వ తేదీ నుంచి ఈ రైలు రెగ్యులర్ గా తిరగనుంది. సికింద్రాబాద్-నాగపూర్ వందేభారత్ రైలు ఈ నెల 19వ తేదీ నుంచి అందుబాటులోకి రానుంది. మంగళవారం మినహా మిగతా ఆరు రోజులు ఈ రైలు నడుస్తుంది. ఈ రైలు

ప్రతిరోజు ఉదయం 5.00 గంటలకు నాగపూర్ నుంచి బయలుదేరి సేవగ్రామ్, చంద్రాపూర్, బల్లారావు రామగుండం, కాజీపేట మీదుగా సికింద్రాబాద్ కు మధ్యాహ్నం 12.15 గంటలకు చేరుకుంటుంది. మధ్యాహ్నం 1 గంటలకు సికింద్రాబాద్ నుంచి బయలుదేరి రాత్రి రాత్రి 8.20 గంటలకు నాగపూర్ చేరుకుంటుంది. మహారాష్ట్ర-తెలంగాణ మధ్య ఇదే తొలి వందేభారత్ రైలు. అంతేకాదు, దక్షిణ మధ్య రైల్వే పరిధిలో ఇదే అతిపెద్ద వందేభారత్ రైలు. దీంతో 20 కోట్లు ఉంటాయి.



తెలంగాణ తల్లిని అవమానిస్తారా?

- తల్లితో ఆటలాడతారా?
- తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం పెట్టాల్సిన చోట రాహుల్ గాంధీ తండ్రిడి పెడతారా?
- కాంగ్రెస్ పార్టీని తెలంగాణ సమాజం క్షమించదు..
- భట్టి విక్రమార్క గారూ... ఈ సమస్యను పరిష్కరించండి
- బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

హైదరాబాద్ ప్రతినీధి, సెప్టెంబర్ 16-(తొలి కాంతి):
తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని పెట్టవలసిన చోట రాహుల్ గాంధీ తండ్రి విగ్రహాన్ని పెడతారా? అని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వంపై బీఆర్ఎస్ చర్చింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పండిపడ్డారు. ఈ మేరకు ఆయన ఏకైక వేదికగా టీవీ చీఫ్ చేశారు. తెలంగాణ స్వపరిపాలన సౌధం ముందు తుప్పు మైన, స్వార్థ రాజకీయాలకు తెరదీస్తారా? అని భట్టిమెల్లార్లు. 'తెలంగాణ తల్లిని అవమానిస్తారా? తెలంగాణ అత్యుత్ ఆటలాడతారా? తెలంగాణ అస్తిత్వాన్నే కాలరాస్తారా? తెలంగాణ ఉద్యమస్ఫూర్తి ఊపిరి తీస్తారా? తెలంగాణ అత్యగౌరవాన్ని అవహేళన చేస్తారా? తెలంగాణ మలిదశ పోరాట దిక్కుచిని దెబ్బతీస్తారా? తెలంగాణ అమరజ్యోతి సాక్షిగా ఘోర అవచారం చేస్తారా?' అని ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. నాలుగు కోట్ల ప్రజల మిగతా 2లో..



ఎవడు తొలగిస్తడో నేను చూస్తా

- సచివాలయంలో రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహ విష్కరణ
- తండ్రిని అడ్డుపెట్టుకుని కొందరు పదవులు పొందలేదా?
- నోరు జారితే ఫాంహౌస్ లో జిల్లేళ్లు మొలిపిస్తా
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ ప్రతినీధి, సెప్టెంబర్ 16(తొలి కాంతి):
తెలంగాణ సెక్రటేరియట్ లో రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు అంతం తీవ్ర రాజకీయ దుమారం రేపుతున్న సంగతి తెలిసిందే. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఏర్పాటు చేయాల్సిన చోట రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహమా? అంటూ కేటీఆర్ సహా బీఆర్ఎస్ నేతలు తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తుతున్నారు. దీనిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీవ్రస్థాయిలో బదులిచ్చారు. ఇవాళ రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహ విష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మిగతా 2లో..



బిడ్డా.. ప్రజలే మీ వీపు చింతపండు చేస్తారు!

- పార్టీ ఫిరాయించిన నియోజకవర్గాల్లో ఉప ఎన్నికలు ఖాయం..
- రాష్ట్రంలో రాజకీయ దాడులు: ఎంఎల్ఎ కొశికెరెడ్డి..

హైదరాబాద్ ప్రతినీధి, సెప్టెంబర్ 16(తొలి కాంతి):
రాష్ట్రంలో రాజకీయ దాడులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కారణమని ఎమ్మెల్యే కొశికెరెడ్డి తెలిపారు. సీఎం మాట్లాడిన తీరును తెలంగాణ ప్రజలు గమనిస్తున్నారని చెప్పారు. ఎమ్మెల్యేను మర్డర్ చేయడానికి స్వయంగా సీఎం మనుషులను పంపారన్నారు. తన ఇంటి మీదికి మనుషులను పంపించినట్లు స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి మిగతా 2లో..



వరద బాధితులకు బాసటగా సీసీ బృందం

వివరాలు 02లో..

రండి.. అక్షరాస్య అనుకున్న బిధంగా రాద్ధాం..!!

తొలికాంతి

తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారిగా రిపోర్టులు కావాలెను

సంప్రదించండి

94406 12605 | 63005 52119

మీకో చక్కని వేదకగా నిలుస్తోంది. ఎవరి ఒత్తిడి లేని విలేకల వృత్తిని చాటేందుకు సౌధరంగా అహమ్మనిస్తోంది.



సెప్టెంబరు-17 తెలంగాణకు విద్రోహ దినం: పిడిఎస్యు

ఇల్లందు, సెప్టెంబర్ 16-తొలి క్రాంతి:

ఇల్లందు పట్టణంలో ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం పిడి ఎస్ యు అధ్యక్షుల సెప్టెంబరు-17 ని తెలంగాణ విద్రోహ దినంగా పాటిస్తూ సదస్సుని నిర్వహించడం జరిగింది. పి డి ఎస్ యు నాయకుడు పి పవన్ అధ్యక్షత వహించగా జిల్లా కార్యదర్శి జె గణేష్ మాట్లాడుతూ.. 1948 సెప్టెంబర్ 17 నా తెలంగాణలో జరిగింది విలీనం, విమోచన కాదు అని ముమ్మటికి విద్రోహమే అని 1947 ఆగస్టు 15నా దేశంలో అధికార మార్పిడి జరిగినప్పటికీ తెలంగాణ రాష్ట్రం మాత్రం సవాలు పాలనలో ఉంది అని నిరంకుశ నిజాం ప్రభువు పాలనపై తెలంగాణ ప్రజలు సాయుధ తిరుగుబాటు చేసి అనేక వేల ఎకరాల భూములను స్వాధీనం చేసుకున్నారని ఈ క్రమంలోనే ప్రజల తిరుగుబాటు భంగపడలేక అప్పటికే తెలంగాణ పై సైనిక చర్యకు సిద్ధమైన సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ కు నిజాం ప్రభువు లోంగిపోయాడని ఈ సందర్భంలోనే నిజాం ప్రభువు తన ఆస్తుల తో సహా దేశం దాటి వెళ్ళాడని పటేల్ సైన్యం తెలంగాణ రైతులను ప్రజలను సైనిక చర్యలకు, దారులకు గురి చేసి అనేకమంది ప్రాణాలు తీశారు. స్వతంత్ర ప్రాంతంగా ఉండాలన్న తెలంగాణ ని విలీనం పేరుతో తెలంగాణ ప్రాంతానికి తీవ్ర అన్యాయం చేశారని కావున సెప్టెంబర్ 17 ముమ్మటికి విద్రోహ దినం వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు వివేక్, నాయకులు సంతోష్, సరేష్, రవి, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సెప్టెంబరు-17 విలీనం, విమోచన కాదు ముమ్మటికి విద్రోహ దినం: పిడిఎస్యు

పాల్వంచ, సెప్టెంబర్ 16-తొలి క్రాంతి:

పాల్వంచ పట్టణంలో ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం పి డి ఎస్ యు అధ్యక్షుల సెప్టెంబరు-17 ని తెలంగాణ విద్రోహ దినంగా పాటిస్తూ సదస్సుని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సదస్సులో పిడిఎస్యు జిల్లా నాయకుడు కె నాగబాబు మాట్లాడుతూ.. 1948 సెప్టెంబర్ 17 నా తెలంగాణలో జరిగింది విలీనం, విమోచన కాదు అని ముమ్మటికి విద్రోహమే అని 1947 ఆగస్టు 15నా దేశంలో అధికార మార్పిడి జరిగినప్పటికీ తెలంగాణ రాష్ట్రం మాత్రం సవాలు పాలనలో ఉంది అని నిరంకుశ నిజాం ప్రభువు పాలనపై తెలంగాణ ప్రజలు సాయుధ తిరుగుబాటు చేసి అనేక వేల ఎకరాల భూములను స్వాధీనం చేసుకున్నారని ఈ క్రమంలోనే ప్రజల తిరుగుబాటు భంగపడలేక అప్పటికే తెలంగాణ పై సైనిక చర్యకు సిద్ధమైన సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ కు నిజాం ప్రభువు లోంగిపోయాడని ఈ సందర్భంలోనే నిజాం ప్రభువు తన ఆస్తుల తో సహా దేశం దాటి వెళ్ళాడని పటేల్ సైన్యం తెలంగాణ రైతులను ప్రజలను సైనిక చర్యలకు, దారులకు గురి చేసి అనేకమంది ప్రాణాలు తీశారు. స్వతంత్ర ప్రాంతంగా ఉండాలన్న తెలంగాణ ని విలీనం పేరుతో తెలంగాణ ప్రాంతానికి తీవ్ర అన్యాయం చేశారని కావున సెప్టెంబర్ 17 ముమ్మటికి విద్రోహ దినం వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ నాయకులు రవి, యు నాగరాజు, శ్రీనివాస్, వేణు, సందీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామ సింహాల స్వేచ్ఛ విహారం - నిమ్మకు నీరెత్తని అధికారులు..

దమ్మపేట, తొలికాంతి:

దమ్మపేట మండల కేంద్రంలో ప్రతి వీధిలో కుక్కల జనాభా విపరీతంగా పెరిగి ప్రజలను తీవ్రంగా ఇబ్బంది పెడుతున్న పలు సంఘటనలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. ఈ క్రమంలో గత కొన్ని సంవత్సరాలు గా పాలకులు, అధికారులు కుక్కల సంశాసనాన్ని సరిగ్గా అమలు చేయకుండా ఉండటం వల్ల అరుపు తప్పి ప్రజలను భయంకరంగా గురిచేస్తున్నారని గ్రామ ప్రజలు బెంబేలైపోతున్నారు. వాహన దారులు, కాలినడకన వెళ్ళే బాటసారులు, ప్రజలు కుక్క కాటుల బారిన పడి తమ ప్రాణాలను అరచేతిన కాపాడుకుంటున్న సందర్భాలు అనేకం ఉన్నాయని ప్రజలు నిట్టూరుస్తున్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని కొత్తపేటలో పసిపాపపై దాడి చేసిన గ్రామ సింహాల ఇంకా ఎంత మంది ప్రజలపై దాడి చేసి, తమ ప్రాణాలను హరిస్తాయనే భయంతో ప్రజలు భయభ్రాంతులకు లోనవుతున్నారు. ఈ క్రమంలో సంబంధిత అధికారులు ఈ సమస్యలపై స్పందించి తక్షణమే నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని గ్రామ ప్రజలందరూ కోరుకుంటున్నారు.



వైభవోపేతంగా గణేష్ శోభాయాత్ర

- రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జాతీ శాఖల మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు
- గణేశుని దయతో వరదల నుంచి బయటపడ్డాం
- వినాయక నిమజ్జనానికి పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు పూర్తి
- సజావుగా వినాయక నిమజ్జనం జరిగేలా నిర్వాహకులు సహకరించాలి
- గణేష్ శోభాయాత్రను ప్రారంభించిన రాష్ట్ర మంత్రి

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 16-తొలి క్రాంతి:

ఖమ్మం నగరంలో వినాయక నిమజ్జనం సందర్భంగా గణేష్ శోభాయాత్ర వైభవోపేతంగా నిర్వహించాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జాతీ శాఖల మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు అన్నారు. సోమవారం ఖమ్మం నగరంలో వినాయక నిమజ్జనం సందర్భంగా గాంధీ చౌక్ వద్ద నుండి నిర్వహించే గణేష్ శోభాయాత్రను రాష్ట్ర మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు, జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, షోలీన్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ లతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ, ఖమ్మం పట్టణంలో శోభాయాత్ర నిర్వహణ సంతోషదాయకంగా, వైభవోపేతంగా జరగాలని, వినాయకుని నిమజ్జనం సజావుగా నిర్వహించడానికి అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని తెలిపారు. వినాయకుడి దయతో, కృపతో అనుకోని వరదలు వచ్చినప్పటికీ మనం బయట పడ్డామని, జిల్లా కలెక్టర్, మునిఫలతో కమిషనర్, ప్రజా ప్రతినిధులంతా క్షేత్ర స్థాయిలో ఉంటూ ప్రజల ప్రాణాలను రక్షించుకున్నామన్నారు. భారత దేశంగా ఉండాలని విఘ్నేశ్వరుని ప్రార్థిస్తున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. గణేష్ శోభాయాత్ర, నిమజ్జన కార్యక్రమానికి అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారని, ఈ కార్యక్రమానికి భక్తులు ప్రశాంతంగా సజావుగా జరుపుకోవాలని, ఎక్కడ ఎటువంటి పాపాల్ని జరగవద్దని అన్నారు. సజావుగా వినాయక నిమజ్జనం నిర్వహించడంలో ఉత్సాహ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు అధికారులకు, పోలీసులకు సహకారం అందించాలని మంత్రి సూచించారు. భవిష్యత్తులో గణేష్ శోభాయాత్ర మరింత ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఇంకా ఏమైనా ఏర్పాట్లు



మంత్రి కోరారు. మట్టి వినాయకులను ప్రతిష్ఠించకపోతే నిమజ్జనానికి కూడా భవిష్యత్తులో ఉత్సాహ కమిటీలు అనుమతించవద్దని, ప్రకృతి సంరక్షణలో గణేష్ ఉత్సాహ కమిటీలు ముందుకు వచ్చి కఠినంగా ఉండాలని మంత్రి తెలిపారు. స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ సమయంలో బాలగంగాధర్ తిలక్ ప్రారంభించిన వినాయక చవిటి వేడుకలు దేశ వ్యాప్తంగా విస్తరించారు. సమాజంలోని పేదలు, మధ్యతరగతి, ఉన్నత వర్గాలకు చెందినవారు, అన్ని వర్గాల ప్రజలు చేసుకునే పండుగ అని, దీనికి ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని ఏర్పాట్లు ఘనంగా చేశామని అన్నారు. మన జీవన విధానం సజావుగా కొనసాగడానికి ఎటువంటి విఘ్నాలు, అటంకాలు కల్గకుండా ఉండాలని, సమాజం భారత దేశంగా ఉండాలని విఘ్నేశ్వరుని ప్రార్థిస్తున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. గణేష్ శోభాయాత్ర, నిమజ్జన కార్యక్రమానికి అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారని, ఈ కార్యక్రమానికి భక్తులు ప్రశాంతంగా సజావుగా జరుపుకోవాలని, ఎక్కడ ఎటువంటి పాపాల్ని జరగవద్దని అన్నారు. సజావుగా వినాయక నిమజ్జనం నిర్వహించడంలో ఉత్సాహ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు అధికారులకు, పోలీసులకు సహకారం అందించాలని మంత్రి సూచించారు. భవిష్యత్తులో గణేష్ శోభాయాత్ర మరింత ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఇంకా ఏమైనా ఏర్పాట్లు

చేయాల్సి ఉన్న, సౌకర్యాల కల్పించాల్సి ఉన్న ఏర్పాట్లు చేయడం జరుగుతుందని, ఖమ్మం ప్రజలు ఎల్లప్పుడూ ఇదే విధంగా బక్కువతో అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఉంటూ అభివృద్ధి సాధించాలని, మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాలని మంత్రి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, ఇటీవల వచ్చిన భారీ వరదల నుంచి భగవంతుని ఆశీస్సులతో మన జిల్లా బయటపడిందని, వరదలు వచ్చిన సమయంలో బాధితులను ఆదుకునేందుకు క్షేత్రస్థాయిలో అందరూ కలిసి పని చేశామని, గణేష్ ఉత్సాహ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు క్షేత్రస్థాయిలో అందించిన సేవలు ప్రశంసనీయమని కలెక్టర్ కొనియాడారు. విఘ్నాలు తొలగించే ఆ వినాయకుడిని ప్రజల జీవితాల్లో ఉన్న కష్టాలు, వరదల వల్ల వచ్చిన అపద నుంచి ప్రజలు పూర్తిస్థాయిలో బయటపడే విధంగా అనుగ్రహించాలని ప్రార్థిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. అనంతరం నిమజ్జనానికి గణేష్ ములు బయలుదేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, మునిఫలతో కమిషనర్ అభిషేక్ అగస్త్య, అదనపు డిప్యూటీ సెలక్షన్ కమిటీ ఆర్డీఎస్ జి. గణేష్, గణేష్ ఉత్సాహ కమిటీ సభ్యులు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అగ్రికల్చర్ ఎగ్జిబిషన్ తో రైతులకు ఎంతో ప్రయోజనం..

- జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జ్యూరో, తొలి క్రాంతి:

కొత్తగూడెం ప్రకాశం స్టేడియంలో ప్రజా పాలన దినోత్సవం సందర్భంగా రెండు రోజుల పాటు రైతుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన అగ్రికల్చర్ ఎగ్జిబిషన్ ద్వారా రైతులకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్ అన్నారు. సోమవారం కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావుతో కలిసి కలెక్టర్ ప్రకాశం స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన అగ్రికల్చర్ స్టాల్స్ ను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఎక్కరం, రెండు, మూడు ఎకరాలతో పాటు ఒక సెంటు భూమి ఉన్న రైతులు సైతం ఒక్క రూపాయ వరకు ఆదాయం పొందడం ఏడా అనేది ఈ ఎగ్జిబిషన్ ద్వారా అవగాహన కల్పిస్తారని తెలిపారు. రైతులు ఎన్ని పనులు ఉన్నా ఈ ఎగ్జిబిషన్ ను తిలకించి అవగాహన పొందాలి

సూచించారు. అగ్రికల్చర్, హార్టికల్చర్, డిఆర్డిఎ శాఖల ద్వారా ఏర్పాటు చేసిన స్టాల్స్ ఎంతో ఆకర్షణగా నిలిచాయని, అధికారులు సైతం అన్ని అంశాలను రైతులకు కూలంకషంగా వివరిస్తున్నారని అన్నారు. వ్యవసాయ రంగాన్ని మరింత అభివృద్ధిలోకి తేవడమే లక్ష్యంగా జిల్లాలో సరికొత్త విధానాలను ప్రవేశపెడుతున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. వ్యవసాయం చేయడానికి జిల్లాలో అన్ని రకాల వనరులు రైతులకు సమృద్ధిగా అందుబాటులో ఉన్నాయని అన్నారు. హైదరాబాద్, ఢిల్లీ వంటి మహానగరాలలో ఈ స్టాల్స్ ఇంతకుముందు ఏర్పాటు చేసే వారని, జిల్లా రైతుల కోసం తొలిసారి అగ్రికల్చర్ ఎగ్జిబిషన్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. రెండు రోజులపాటు నిర్వహించే అగ్రికల్చర్ ఎగ్జిబిషన్ కు రైతులు హాజరై పూర్తి అంశాలపై అవగాహన పొంది వ్యవసాయంలో సూతన పద్ధతులను అవలంబించాలని తెలిపారు. అనంతరం కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కూననేని

వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు వ్యవసాయ రంగంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి రైతులను ప్రోత్సహించే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నారన్నారు. అయితే ఫామ్ తో పాటు ఇతర పంటలను సాగు చేసేందుకు రైతులకు ఎప్పుడీకప్పుడూ అవగాహన కల్పిస్తున్నారని చెప్పారు. ఇలాంటి అగ్రికల్చర్ ఎగ్జిబిషన్ ను జిల్లాలో తొలిసారిగా ఏర్పాటు చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ ను అభినందించారు. రైతులు తక్కువ ఆదాయంతో పంటలను సాగుచేసి, ఎక్కువ ఆదాయం పొందే విధానాలను ఎప్పుడీకప్పుడూ తెలుసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్సీ రోహిత్ రాజు, డి.సీ.ఎం.ఎస్ చైర్మన్ కొత్తగూడెం శ్రీనివాసరావు, వ్యవసాయ శాఖ శాస్త్రవేత్తలు, రైతులు, వివిధ శాఖలకు చెందిన అధికారులు పాల్గొన్నారు.



సాంబశివరావు మాట్లాడుతూ జిల్లా రైతాంగానికి అవసరమైన అనేక అంశాలు ఈ అగ్రికల్చర్ ఎగ్జిబిషన్ ద్వారా తెలుసుకోవచ్చని అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ ప్రత్యేక చోరవతో వ్యవసాయ రంగాన్ని బలోపేతం చేయడం కోసం జిల్లా రైతులకు కావలసిన అన్ని వనరులను చేకూరుస్తున్నారని చెప్పారు. వ్యవసాయ రంగంలో ఎన్ని రకాల కొత్త పోకడలు ఉంటాయోనే ఈ ఎగ్జిబిషన్ ద్వారా తెలిసినందున ఎమ్మెల్యే చెప్పారు. స్వయంగా రాష్ట్ర



